Aptukyn: 28.0762

@ WHCTpyKUKMA No YyCTaHOBKe 3allMThl KapTepa Jaguar S-Type

METANNIONPOAYKUWNA Tun kyzoea: CCX

lNog ewinycka: 2005 - 2008 Oewratens, KMMN: 3,0

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPE?'KHEHHF‘I-
saI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTOB TRAHCMUCCHK OT NONaaaHWA rpA3y M BNard.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fETEHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. Pazobparte 3alMTy HA COCTABHLIE ANEMEHTHI.

2. banky 3almThl NPUKPENUTE K NepenHel YacTi NoOApaMHUES.

3. YCTaHoBUTL 3aKNAAHLIE NMaHKM B OTBENCTHA NEpeaHEro MocTa.
4. 3awmMTa KpenvTe K YETAHOBNEHHEIM ASTaNSM.

5. Boe TOURW KpenneHWa 3aTaHy T,

CNOBWA SKCNNYATALIMA:
JawuTa MOTOPHOMD OTCEKa W ANeMEeHTOB TPaHCMMCCMW NpefqHasHadYeHa anA  3KCNNYaTauwk B YCNOBWAX
NPeaycMOTpEHHLIX NpoKasoguTensy aeTomobuna. Npr akcnnyaTauud QonxHsl BeiTe MCKNIOMEHB! CNYYaKW Haeana Ha
KpYNHBIE NPENATCTEBWA W NPEOMETH NPW ABWMEHWM aeToMODMNA Ha ckopocTW, B cnydas Haeaga Ha NpenATCTEWe
HeobxoauMo yOeAWTLECA B OTCYTCTEMKM NOBPEXASHWA YaNos W arperatos asTomobWNa W NPUrOOHOCTH AancHekwen
IKCMNYATALUMK 33LKMTH HA CReuWanuavposadHon CTO.

FTAPAHTHUA:

FapaHTHAHLIA CPOK SKCNNYaTaUWy - 1 roa.

CNOBUANPEOOCTABNEHWA TAPAHTUIA:
JawMTa YCTAHOBNEHA Ha ABTOMOBMNbL, © HE NOBPEWAEHHBIMKM CMMOBLIMM 3NEMEHTAMW Ky3I0BA W KOHCTDYKLMM
(aBToMoGuNL, KoTOpLIA He ywacTeosan 8 AT,
OTCYTCTBYIOT MEXAHWHECKUE NOBPERAEHUA 3ALNTH, NOMNYYEHHbIE B PE3YNETATE HAB3NA Ha NPENATCTENE,;
CobnogeHsl Boe TpeBoBaHWA MHCTPYKLMKM NO YCTAHOBKE 3aLWLKTEI;
OTCYTCTBYIOT MEXSHWHECKWE NOBPEXAEHUA NOPOLIKOBOTD NOKPLITHA,
MpowussocauTent He HECET OTEETCTEEHHOCTH 38 NGoi ywept, NpuyMHEHHEIR aBTOMOGNNI0, HM3HW W 300POBLI0 Noded,
B CNy4ae HapylWeHWA YCNOBMA YCTAHOBKKM W 3KCNNyaTaumn 3awuTel. [ponasoonTens BNpase BHOCWTE M3MEHEHWA B
KOHCTDYHLIAK 38LUMThL

S

CNWCOK OETANEW
=N | name | aty. | |EEY | name | atv. |
n Eanka nepegHan 1 “ Bont M10x100 2
“ MnaHka aaknagHas 4 n Wanba 10 &
BBl | 5007 m10x20 2
Il | sonr Mi0x0 2 | IKEH
Ouamerp peasbes MB%1.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTH! 3aTAIM 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm B1.0 Hm




